



周末气温高 将达33℃

从本周五(6月3日)开始,济宁市将迎来连续三天30℃以上的炎热天气。虽然暂未达到35℃的高温界限,但全市日间最高气温将达到33℃。

据济宁气象部门最新发布的天气预报显示,本周五至周日(6月3日至6月5日),济宁市将主要以多云天气为主,日间最高温度均在33℃左右,夜间最低温度也在20℃以上。气象部门工作人员表示,虽然这期间降雨天气出现的概率不算太大,但本周六(6月4日)夜间至周日(6月5日)白天,因受弱冷空气影响,济宁局部地区或有一场阵雨,但雨量不会太大。

据了解,本周末虽然气温较高,但由于空中云层较厚,所以紫外线强度不会太强,普遍在2至3级。
李蕊 整理

R 荣誉

金宝迪公司荣获 文化改革发展先进

本报济宁6月2日讯(通讯员 张磊 徐猛) 近日,记者从全市文化体制改革和文化产业振兴大会上获悉,济宁金宝迪餐饮娱乐有限公司因在文化产业发展和公共文化服务方面作出的突出贡献,荣膺“济宁市文化改革发展先进单位”称号。

金宝迪餐饮娱乐集团成立于2004年,前身是运河剧院。当年,随着剧院拆迁,许多员工在家待岗。他们不畏困难,在政府的扶持下,依然走上了自主创业的道路,成立了由社会各类资本投资兴办的综合性餐饮娱乐公司。经过7年多的艰苦打拼,他们发展成为下设12家单位的集团公司,解决就业岗位1200多个,上缴税金逐年提高。努力打造文化产业精品,成为济宁城区服务业发展的新经济增长点,成为济宁城区发展文化产业的排头兵和领头雁。先后荣获“济宁市文化产业发展贡献一等奖”、“省级文明经营单位”、“省级精神文明先进单位”、“济宁市文化产业示范基地”。

Z 重点

周六,显微镜下看羊绒真身

参观“纤维实验室”报名还有最后一天,可继续拨打2480333

本报济宁6月2日讯(记者 李倩) 4日,到“纤维实验室”学辨别服装面料本领,高科技宝贝为您揪出服装成品中的“杀手”。本报与济宁质监局纤维检验所共同推出的“探访实验室活动”受到市民热情参与,报名还有最后一天,市民可继续拨打2480333报名。

“学生可以报名吗,孩子学画画,打算明年考大学选服装设计专业,能不能到实验室了解一下服装的面料、成分。”2日,一位家长打来电话,为自己上高二的女儿报名。兖州的读者咨询说,贝贝绒、摩尔绒到底是什么,加工羊毛衫的地方织一件羊绒衫仅花元左右,比品牌羊

绒衫便宜不少,它们的成分是什么。报名两天来,不少市民表示想探访“养在深闺”的质量卫士,通过一系列化学实验,现场揪出纺织品中的有害物质。

宝宝服、内衣、毛巾等贴身纺织品中有无危害人体健康的物质;标识为100%羊绒含量的羊绒衫是否注水?标注天然面料到底是什么成分?6月4日(本周六),本报邀20名热心读者走进“纤维实验室”,高倍显微投影仪下观察纤维样本,现场精密仪器实验解决市民关注的服装质量问题。

报名还有最后一天,市民可继续拨打电话2480333,18678730171。

Y 影讯

上河影城



推荐影片:《建党伟业》

《建党伟业》的剧情围绕1921年前后展开,讲述的是1911年辛亥革命到1921年中国共产党成立这段时间内的历史故事与风云人物。“毛泽东、蒋介石、宋庆龄、宋美龄等《建国大业》中的历史人物都将在《建党伟业》中出现。”《建党伟业》将作为建党90周年献礼片于2011年上映。

《建党伟业》是《建国大业》的姐妹篇,演员阵容方面,《建党伟业》继续采用明星制,阵容比《建国大业》还要强。唯一不同的是,年轻明星将在《建党伟业》中挑大梁。至于到底将使用哪些年轻演员,自剧本筹备以后,导演组已经陆续接到许多经纪公司的电话,要求主动加盟剧组的演员也是越来越多。但黄建新表示,“作为演员,当然是希望扮演1911到1921年这段中国历史重要时间的重要历史人物。”不过在黄建新看来,选择演员当然首先还是尽量和历史人物的原型符合,即首先要形似。

同期热映:《功夫熊猫2》
《加勒比海盗4》
《速度与激情5》

K 看点

质监深入外贸企业“一对一”服务



H 活动

本报邀20名小记者游“水上乐园”

本报济宁6月2日讯(记者 姬生辉) 端午节小长假,本报的校园小记者们想好怎样度过了吗?是否想在采访中度过充实的一天?6月6日下午,本报将邀请20名小记者前往济宁百花水上乐园参观游玩。现开通报名热线电话,接受报名。

本次活动,由本报《今日运河》编辑部与济宁市百花水上乐园联合举办,要求报名者为本报校园小记者,最终确定参加活动的小记者要在家长的陪同下参观游玩。6日下午两点半,本报将派两

位工作人员在百花公园妇女儿童活动中心正门组织小记者们集合,并引导大家前往水上乐园内。现本报开通报名电话:15053728895,最终确定名额以前20名拨打电话报名者为准,报名截止时间6月5日。

济宁水上乐园是济宁市内一大型水上游乐机构,占地面积约3500平方米,其中包括卡通造型的翻水桶、瀑布嘴、旋转水盘、动物水滑梯等游乐设施,是亲子活动、夏日游玩的好去处。

Z 整顿

济宁取缔33家三类修车企业

本报济宁6月2日讯(记者 李蕊 通讯员 张凌) 为有效防止机动车维修市场、汽车综合性能检测站不良经营行为反弹,确保维修、检测质量和服务水平不断提高,济宁市自4月10日起开展了为期三个月的机动车维修市场、检测站专项整顿活动,截至6月2日,共取缔了33家不符合标准的三类汽车维修企业。

据了解,本次治理整顿行动,济宁市共对856家维修企业和10家检测站进行了治理整顿。期间,发放宣传单3755张、出动执法车辆340辆次、执法人员1600人次,下达整改通知书304份,整治合格后许可二类企业4家、三类56家,取缔三类33家、处罚9家,罚款金额共计3.6万元。



二十四年前,胡爱凤与丈夫在新疆离异,两岁的儿子跟随前夫生活,因为种种原因她和儿子没有再见面。去年她被确诊为乳腺肿瘤,身体日渐憔悴,思子心痛的她决定要寻找自己的儿子。只是茫茫人海,她该去哪里寻找自己的儿子?二十多年未见,前夫能否答应她见儿子的要求?儿子又是否承认这个没给予他母爱的人?6月4日《安舒在现场》敬请关注。